Les rencontres intercommunales du travail et de l’emploi

Bassin de Pompey – Ensemble pour l’emploi

La Communauté de Communes, en partenariat avec les Communes du territoire et l’ensemble de ses partenaires institutionnels et professionnels, organise les Rencontres Intercommunales du Travail et de l’Emploi qui auront lieu le jeudi 28 mai à l’espace l’Ermitage de Frouard. Dès 14h et jusqu’à 17h, des espaces d’échanges, de rencontres et d’informations seront proposés aux visiteurs.

Un rendez-vous qui permettra aux personnes en recherche d’emploi, aux étudiants et salariés, d'aller au contact des entreprises et organismes à travers divers espaces thématiques. 

Une vingtaine d’entreprises, associations, collectivités, agences d’intérim seront au rendez-vous pour proposer des offres aux demandeurs d’emplois dans les secteurs des services à la personne, bâtiment et travaux publics, vente et commerce, animation périscolaire, environnement,…

Des ateliers CV, lettre de motivation, simulation d’entretien et image de soi seront proposés. De nombreux organismes de formation seront également présents et des informations utiles pourront être collectées auprès de spécialistes de la mobilité, du handicap, des droits du salarié, du RSA ou encore du financement de formation.

Sur le plan pratique, un service spécial de halte-garderie sera ouvert sur réservation 72 heures à l’avance.

Contact : 03.83.49.81.16  cmiglierina@bassinpompey.fr
